

# 宁波站多趟列车停售9月10日以后车票

原因是郑徐高铁即将开通,铁路运行图要调整  
届时市民前往郑州西安可选择高铁了

本报讯(记者 范洪)上海铁路局昨日发布消息,从即日起停售发车日期为9月10日及以后的,经由京广、京沪、宁杭、宁蓉线合武段等线路运行的446趟旅客列车车票,其中涉及铁路宁波站的超过50趟列车。停售原因是郑徐高铁即将开通。停售列车车票将待新的运行图发布后,恢复发售。

记者注意到,这50多趟列车有高铁动车组也有普速列车,主要是宁波站向北和向西方向的高铁,比如北上至北

京、天津、沈阳及济南的高铁停售6趟,往西至武汉、长沙、南昌、南宁、重庆、贵阳的高铁停售10趟。普速列车方面,宁波至昆明、广州、西安、重庆、成都、兰州的部分列车停售。

这么大范围的列车车票停售并不多见,而铁路部门的回答也非常明确:是受到郑徐高铁开通的影响。根据停售时间分析,郑徐高铁几乎确定会在9月10日以前开通运营。

郑徐高铁就是连接郑州与徐州之间的高速铁路,沿途

设郑州东、开封北、兰考南、民权北、商丘、碭山南、永城北、萧县北、徐州东等9个车站,这条高铁将目前京沪和郑西两条高铁连接在了一起。

这条线路的开通对宁波市民向西北方向的高铁出行意义重大,意味着铁路宁波站具备了开行至郑州、洛阳、西安等城市高铁的能力,全程按照时速300公里运行,这样一来,宁波至郑州的全程时间将缩短到5个小时左右,到西安的全程时间为7个小时。

## 韩国宣布“萨德”系统部署地点 中方坚决反对美韩部署“萨德”系统

据新华社 韩国国防部13日在首尔召开新闻发布会,宣布韩美双方决定将末段高空区域防御系统(即“萨德”系统)部署在韩国东南部的庆尚北道星州郡。这一决定引发星州郡民众强烈抗议,当天有数千人举行集会反对部署“萨德”。

13日上午,韩国星州郡5000余名民众举行集会强烈反对在当地部署“萨德”。

“萨德”的最大射程为200公里,在星州部署“萨德”可覆盖坐落于京畿道平泽和全罗北道群山的驻韩美军基地、韩国陆海空三军总部所在的忠清南道鸡龙台以及北至江原道江陵附近的广大地区。但是人口密集度最高的首尔及首都圈地区并不在这一防御范围内。

据韩国媒体报道,“萨德”系统最晚将于明年底投入使用。由于“萨德”对首尔在内的首都圈地区防御能力有限,韩国军方将在首都圈地区增设PAC-3型“爱国者”导弹系统以保障首都圈的安全。

据新华社 外交部发言人陆慷13日在例行记者会上表示,中方坚决反对美韩在韩国部署“萨德”反导系统,强烈敦促美韩停止有关进程。

陆慷说,我们已多次表明严正立场。美韩部署“萨德”反导系统严重破坏地区战略平衡,严重损害包括中国在内的本地区国家战略安全利益,与维护半岛和平稳定努力背道而驰。

他表示,中方将坚决采取必要措施维护自身利益。

## 规划部门设计方案,为居民提供休闲交流新场所 万安社区要来个“微整容”

本报讯(记者 林伟 通讯员 张立 郑永红)昨天上午,一场社区空间微更新的意见征求会在海曙区万安社区举行。120多名社区居民围坐一堂,看着设计精美的规划图,一边交流一边勾选出最心仪的改造项目。

万安社区的“整容计划”由市规划局海曙分局和市规划设计研究院联合发起,旨在通过对社区硬件设施的查漏补缺和改造提升,为居民提供休闲、活动、交流的新场所。

“海曙老小区多,如何提升老小区品质,让家园变得更宜居,居民更满意,也是我们

规划部门要做好的职责。”市规划局海曙分局副局长唐琼芳表示,经过前期调研,他们确定万安社区为试点社区。结合社区目前存在的短板,拟定了社区公园、宣传栏、柳西河滨河空间、小学门口、西塘河沿河绿地、文化家园门禁系统、文化家园停车场和效实中学围墙等8个项目的微更新,最终形成了一份规划图。

这些项目中,居民们更感兴趣的是3号、4号和5号项目。

3号项目柳西河滨河空间目前是社区居民唯一的活动场所。改造中将突出居民交往空间,增加滑梯、秋千等儿童活动

设施,并增加照明灯。4号项目是实验小学门口,拟增加创意等候座椅、遮阳雨篷,在体现实用性的同时,突出小学门口空间景观形象。西塘河沿河绿地是5号项目,规划开放贯通沿河步道,设置人行及自行车绿道。

根据居民的投票,这3个项目将优先安排实施。据悉,8个项目一共需要改造资金210万元左右。其中的文化家园门禁系统安装和停车场改造项目得到了市治堵办130多万元的专项资金,缺口还差70多万元。因此,除了两个设计治堵的项目外,剩下的资金最多只能再安排3个项目。

## 检察机关依法对苏荣、杜善学、赵少麟、孙兆学四案提起公诉

据新华社 最高检13日消息,近日,山东省、江苏省、浙江省、辽宁省检察机关依法对中国政治协商会议第十二届全国委员会原副主席苏荣涉嫌受贿、滥用职权、巨额财产来源不明案,中共山西省委原常委、山

西省人民政府原副省长杜善学涉嫌受贿、行贿、巨额财产来源不明案,中共江苏省委原常委、原秘书长赵少麟涉嫌单位行贿、骗购外汇案,中国铝业公司原总经理孙兆学涉嫌受贿、巨额财产来源不明案提起公诉。



**海洋马戏团**  
国际马戏团 全球巡演  
皇家海洋湾 盛大开幕

**恒大御海湾**  
ROYAL OCEAN BAY

# 7月16日实景体验区盛大开放

全城抢筹, 1万 开盘85折优惠  
45~110㎡轻奢海景美宅 1500元/㎡豪装

黄金海岸 海上渔都  
酒店 希尔顿 Hilton  
温泉养生中心

VIP 0574 6567 8888

项目地址: 浙江象山南滨路(希尔顿酒店旁)  
外展点地址: 宁波城市之光营销中心 (4000 0888 8888)

恒大地产集团  
EVERGRANDE REAL ESTATE GROUP

本宣传资料所载图文信息仅供参考,不作为合同要约,最终以政府规划文本和买卖双方签订的《商品房买卖合同》为准。预售许可证号: 甬房预字(2014)第011-2号。预售资金监管(2014)第011-3号。价格有效期至2016年8月13日。